

令和7年1月7日

お客様各位

三重カンツリークラブ

支配人 九鬼 祥博

領収書誤表記のお詫びについて

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

標題の件、令和7年1月2日及び1月3日にご来場いただきましたお客様の

領収書と明細の一部に誤表記がございました。

訂正版の領収書をご入用のお客様は、差替えをさせていただきますので、現行の領収書をお持ちいただき、弊社フロントまでお声掛けいただきますようお願い申し上げます。

尚、今回の誤表記に伴う領収金額についての誤りはございません。

再発防止と適正な事務処理に努めてまいりますので、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。